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SPRÁVA  NEZÁVISLÉHO  AUDÍTORA

Obecnému  zastupiterstvu  obce  Solčany,  Hviezdoslavova  50, 956  17 Solčany  IČO : 00311081

I. Správa  z auditu  účtovnej  závierky

Názor

Uskutočnila  som  audit  účtovnej  závierky  obce  Solčany  ( d'alej  len  ,, obec"),  ktorá  obsahuje

súvahu  k 31. decei'nbru  2021,  výkaz  ziskov  a strát  za rok  končiaci  sa k uvedenému  dátumu,

a poznámky,  ktoré  obsahujú  súhrn  významných  účtovných  zásad  a účtovných  metód.

Podl'a  môjho  názoru,  priložená  účtovná  závierka  poskytuje  pravdivý  a verný  obraz  finančnej

situácie  obce  k 31. decembru  2021  a výsledku  jej  hospodárenia  za rok  končiaci  sa k uvedenému

dátumu  podl'a  zákona  č. 431/2002  Z.z.  o účtovníctve  v znení  neskorších  predpisov  (d'alej  len

,,zákon  o účtovníctve").

Základ  pre  názor

Audit  som  vykonala  podl'a  medzinárodných  audítorských  štandardov  (International  Standards

on  Auditing,  ISA).  Moja  zodpovednost'  podra  týchto  štandardov  je  uvedená  vodseku

Zodpovednost'  audítora  za audit  účtovnej  závierky.  Od  obce  som  nezávislá  podl'a  ustanovení

zákona  č. 423/2015  o štatutárnom  audite  a o zmene  a doplnení  zákona  č. 431/2002  Z. z. o

účtovníctve  v znení  neskorších  predpisov  (d'alej  len,,zákon  o štatutárnom  audite")  týkajúcich

sa etiky,  wátane  Etického  kódexu  audítora,  relevantných  pre  môj  audit  účtovnej  závierky

a splnila  som  aj ostatné  požiadavky  týchto  ustanovení  týkajúcich  sa etiky.  Som  presvedčená,

že audítorské  dôkazy,  ktoré  som  získala,  poskytujú  dostatočný  a vhodný  základ  pre  môj  názor.

Iná  skutočnost'

Účtovnú  závierku  obce  Solčany  za predchádzajúci  rok  auditoval  iný  audítor,  ktorý  vo svojej

správe  zo dňa  15.7.2021  vyjadril  nepodmienený  názor.

Zodpovednost'  štatutárneho  orgánu  za účtovnú  závierku

Statutárny  orgán  je  zodpovedný  za zostavenie  tejto  účtovnej  závierky  tak,  aby  poskytovala

pravdivý  a verný  obraz  podl'a  zákona  o účtovníctve  a za tie  intenié  kontroly,  ktoré  považuje  za

potrebné  na zostavenie  účtovnej  závierky,  ktorá  neobsahuje  významné  nesprávnosti,  či už v

dôsledku  podvodu  alebo  chyby.

Pri  zostavovaní  účtovnej  závierky  je štatutárny  orgán  zodpovedný  za zhodnotenie  schopnosti

obce  nepretržite  pokračovat'  vo  svojej  činnosti,  za  opísanie  skutočností  týkajúcich  sa

nepretržitého  pokračovania  včinnosti,  ak je  to  potrebné,  a za  použitie  predpokladu

nepretržitél'io  pokračovania  v čii'u'iosti  v účtovníctve.

Štatutárny  orgán  je  d'alej  zodpovedný  za dodržiavanie  povinností  podl'a  Zákona  č. 583/2004

Z.z.  o rozpočtových  pravidlách  územnej  samosprávy  a o zmene  a doplnení  niektorých  zákonov

v platnoi'n  znení  ( Ďalej  len,,zákon  o rozpočtovýcli  pravidlách").

Zodposrednost"  audítora  za audit  účtovnei  závierky
Mojou  zodpovedi'iost'ou  je  získat'  primerané  uistenie,  či účtovná  závierka  ako  celok  neobsahuje

významné  nesprávnosti,  či už v dôsledku  podvodu  alebo  chyby,  a vydat'  správu  audítora,

vrátane  názoru.  Priinerané  uistenie  je  uistenie  vysokého  stupňa,  ale nie  je zárukou  toho,  že



V súvisloSti  s auditom  účtovnej  závierky  je mojou  zodpovednost'ou  oboznámenie  sa s

informáciami  uvedenýi'ni  vo výročnej  správe  a posúdenie,  či tieto  informácie  nie sú vo

významnom  nesúlade  s auditovanou  účtovnou  závierkou  alebo  mojimi  poznatkami,  ktoré  som

získala  počas  auditu  účtovnej  závierky,  alebo  sa inak  zdajú  byt'  významne  nesprávne.

Účtovná  jednotka  nezostavila  individuálnu  výročnú  správu  ako  samostatný  dokument  ku dňu

vydania  správy  audítora  z auditu  účtovnej  závierky.  Nakol'ko  zostavuje  konsolidovanú

účtovnú  závierku,  údaje  z individuálnej  výročnej  správy  uvedie  v konsolidovanej  výročnej

správe.

Po jej  získaní  posúdim,  či konsolidovaná  výročná  správa  obsahuje  informácie,  ktorých

uvedenie  vyžaduje  zákon  o účtovníctve,  a na základe  prác  vykonaných  počas  auditu  účtovnej

závierky,  vyjadrím  názor,  či:

- informácie  uvedené  v konsolidovanej  výročnej  správe  zostavenej  za rok  2021 sú v súlade  s

konsolidovanou  účtovnou  závierkou  za daný  rok,

- konsolidovaná  výročná  správa  obsahuje  infori'nácie  podl'a  zákona  o účtovníctve.

Okrem  toho  uvediem,  či som  zistila  významné  nesprávnosti  v konsolidovanej  výročnej  správe

na základe  mojicli  poznatkov  o účtovnej  jednotke  a situácii  v nej,  ktoré  som  získala  počas

auditu  konsolidovanej  účtovnej  závierky.

II.2.Správa  z overenia  dodržiavania  povinností  obce Solčany  podl'a  požiadaviek  zákona

o rozpočtovýcli  pravidlách.

Na základe  overenia  dodržiavania  povinností  podl'a  požiadaviek  zákona  o rozpočtových

pravidlách,  platnýcli  v SR pre územnú  samosprávu  v znení  neskorších  predpisov  konštatujem,

že obec  Solčany  konala  v súlade  s požiadavkami  zákona  o rozpočtových  pravidlách.
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